

PROCES-VERBAL

Incheiat azi 11 februarie 2022 in ședința ordinară a Consiliului Local Ocna de Fier.

Ședința Consiliului local a fost convocată prin dispoziția primarului nr.17 din 04.02.2022.

Doamna secretar general Bocean Rosita face apelul nominal al consilierilor. Din totalul de 9 consilieri sunt prezenti 9.

Toți membrii Consiliului local fiind prezenți, ședința se declară legal constituită urmând a-și desfășura lucrările.

La lucrările ședinței participă doi cetățeni : dl Rotaru Andrei și dl. Constantin Eugen.

Domnul consilier Macavei Victor – Adrian este președinte de ședință pe o perioadă de 3 luni (ianuarie – martie 2022), ales prin HCL nr. 1 din 31.01.2022.

Doamnelor președinte de ședință asigură Consiliul local de conducerea lucrărilor ședinței conform prevederilor OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, apoi, da citire ordinii de zi :

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din 31.01.2022 .

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune și casarea unor obiecte de inventar și mijloace fixe aflate în patrimoniul comunei Ocna de Fier.

Inițiator: dl primar

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unui autovehicul (autoutilitară).

Inițiator: dl primar

4. Proiect de hotărâre privind adoptarea bugetului local al comunei Ocna de Fier, secțiunea de funcționare și dezvoltare pe anul 2022.

Inițiator: dl primar

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar din anul 2021 în anul 2022.

Inițiator: dl primar

6. Întrebări, interpelări.

Domnul președinte de ședință consultă consiliul dacă mai sunt propuneri pentru ordinea de zi.

Nemaifiind propuneri, ordinea de zi este adoptată cu unanimitate de voturi în forma redactată.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi :

Doamna secretar general Bocean Rosita întreabă domnii consilieri dacă au obiecții sau completări la procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 31.01.2022.

Nefiind obiecții sau completări, procesul-verbal este aprobat cu unanimitate de voturi, în forma redactată.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi :

Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune și casarea unor obiecte de inventar și mijloace fixe aflate în patrimoniul comunei Ocna de Fier.

Nefiind discuții, hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi .

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi :

Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unui autovehicul (autoutilitară).
Dl consilier Grindeanu Petru - Gigi : condiția este ca acest autovehicul să fie folosit strict în sensul trecut în referatul de aprobare.

Nemaifiind alte discuții, hotărârea este adoptată cu 8 voturi pentru, 1 vot împotriva (Macavei Victor-Adrian).

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi :

Proiect de hotărâre privind adoptarea bugetului local al comunei Ocna de Fier, secțiunea de funcționare și dezvoltare pe anul 2022.

Nefiind discuții, hotărârea este adoptată cu 8 voturi pentru, 1 vot abținere (Macavei Victor-Adrian).

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi :

Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar din anul 2021 în anul 2022.

Nefiind discuții, hotărârea este adoptată cu 8 voturi pentru, 1 vot abținere (Macavei Victor-Adrian).

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi :

Întrebări, interpelări.

Dl consilier Samoilă Gheorghe : la Școală sunt probleme cu căldura ; să lăsăm funcțional numai un etaj.

Dl. Rotaru Andrei : după 18 ani, felicit pe cei implicați pentru ce s-a realizat în comună, drum asfaltat, alei betonate, alee de promenadă și vin pe această cale să vă rog a asfalta și str. Ilovăț și a prevedea rigole pe marginea drumului, iar pentru atenționare, firma mea va face semne de restricție a vitezei. Nu în ultimul rând, în semn de apreciere față de ceea ce s-a realizat, suntem 6 familii cu case de vacanță, care ne vom muta domiciliul în comuna Ocna de Fier.

Nefiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Victor – Adrian Macavei



SECRETAR GENERAL,

Rosita Bocean